
Egy a = 10 
m oldalhosszúságú, m = 20 g tömeg¶, négyzet alakú vezet®keret vízszintes helyzetben van egy igen

hosszú egyenes vezet® felett úgy, hogy a vezet® párhuzamos a négyzet két oldalával, és a négyzet középpontján átmen®

függ®leges metszi az egyenes vezet®t. A vezet® a keret síkjától a/2 távolságra van. A keretben 100 A er®sség¶ áram

folyik. Mekkora és milyen irányú a keret szöggyorsulása és tömegközéppontjának gyorsulása abban a pillanatban,

amikor azt lökésmentesen elengedjük, és egyidej¶leg a hosszú egyenes vezetékbe 1000 A er®sség¶ áramot indítunk?
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